



# PATRON



## TYGODNIK PARAFII PW. ŚW. BENEDYKTA, CYRYLA I METODEGO – KAZANÓW

NUMER 132, 20.03.2022, *III Niedziela Wielkiego Postu*

LITURGIA (Wj 3, 1-8a. 13-15); (Ps 103 (102), 1b-2. 3-4. 6-7. 8 i 11);  
(1 Kor 10, 1-6. 10-12); Aklamacja (Mt 4, 17); (Łk 13, 1-9);

### KOMENTARZ

Jak to często bywa w rozmowach rodzinnych lub z grupą przyjaciół, Jezus i jego uczniowie również komentowali bieżące wiadomości. W tym fragmencie Ewangelii wspomina się o dwóch wydarzeniach, które wstrząsnęły wszystkimi mieszkańcami Jerozolimy: o bezwzględnym

słumieniu zamieszek przez oddziały Piłata, które zakończyło się brutalną śmiercią niektórych Galilejczyków, którzy udali się do świątyni, aby złożyć ofiary Panu, oraz straszliwym nieszczęściu nagłego zawalenia się wieży w okolicy Siloam, w wyniku czego osiemnaście osób zostało pogrzebanych pod gruzami. Nie brakowało na ulicach wszelkiego rodzaju interpretacji, zwłaszcza gdy głęboko zakorzenione powszechne przekonanie uznawało, że jeśli ktoś cierpiał zło, to dlatego, że zrobił coś złego, i dlatego Bóg go ukarał. Jezus zakłada, że ta ocena jest



błędna i że nie ma sensu szukać winy u ofiar takich nieszczęść. Zamiast tego, te żałobne wydarzenia zachęcają do refleksji. Życie ludzkie jest kruche i nawet jeśli ktoś jest w dobrym zdrowiu, śmierć może nastąpić, gdy ktoś najmniej tego oczekuje. Ci, którzy nigdy się nie zapytują, czy robią to, co jest właściwe wobec Boga, ani nie uważają, że potrzebują coś zmienić, mogą zostać zaskoczeni i bez czasu na działania. Ewentualne pojawienie się nieoczekiwanych wybuchów przemocy, wypadków czy klęsk żywiołowych, stanowią przestrozę rzeczywistości,

która budzi z otępienia życia tak, jakby Bóg nie istniał i poruszają do nawrócenia, by odbudować swoje własne życie. Ci, którzy ze skruszonym sercem, dokładają środków, by przewyciężyć grzech, wstrzymują najpoważniejszą konsekwencję zła, śmierć wieczną, a jednocześnie budują lepszy świat. Jest to jedyna mądra i odpowiedzialna postawa, która zapobiega największym nieszczęściom. Prawdopodobnie w popularnych komentarzach na temat tych wydarzeń, wraz z myślą, że ofiary „coś złego musiały zrobić”, niektórzy odetchnęli z ulgą, widząc siebie całymi, bo pewnie „wszystko robię dobrze”. Ile razy sławni ludzie muzyki, filmu czy polityki, narzekając na to, w jak złym stanie jest świat oraz na problemy, z jakimi boryka się społeczeństwo, mówią, kiedy przeprowadza się z nimi wywiady, że „nie mam niczego, czego miałbym żałować”! Słowa Mistrza skłaniają do myślenia. Jezus wzywa nas, abyśmy zmienili nasze serce, rozważyli radykalny zwrot na drodze naszego życia, porzucając współudział ze złem i hipokryzję wymówek, abyśmy zdecydowanie podążali drogą Ewangelii. Jego nauczanie jest nie tylko dla tych, którzy są daleko od Boga, z nadzieją, że zareagują, ale przede wszystkim dla tych, którzy spokojnie myślą: „Jestem dobrym, wierzącym, a nawet dość praktykującym”. Przypowieść o bezpłodnym drzewie figowym jest skierowana do wszystkich tych, którzy czują się komfortowo na polu Pana, ale nie przynoszą owoców. Możemy zadać sobie pytanie, czy gdyby Pan teraz wezwał nas przed Swoje oblicze, czy bylibyśmy radośni, z rękoma pełnymi owoców, które moglibyśmy mu ofiarować? Czy jesteśmy przepelnieni uczynkami dokonywanymi z miłości, czy też nasz egoizm i brak hojności powstrzymuje nas od dawania Mu wszystkiego, czego On oczekuje? Choćby nasza odpowiedź była skąpa, Bóg ma wielką cierpliwość, ale ta bezpłodność nie powinna być przedłużana. Ogrodnik z przypowieści prosi o zwłokę na rok przed wycięciem drzewa figowego, aby dać mu ostatnią szansę. Ten Wielki Post może być pozostawieniem „na ten rok”, który nam daje Pan, abyśmy wprowadzili zmiany, których oczekuje. Jak mówi Papież Franciszek: „Nigdy nie jest za późno, aby się nawrócić, nigdy! Aż do ostatniej chwili: cierpliwość Boga, który na nas czeka. (...) Nigdy nie jest za późno, aby się nawrócić, ale to jest pilne, już jest czas! Zaczynajmy dzisiaj”

*Ks. Łukasz Heliniak*

## ***Drodzy Czytelnicy!***

Kiedy człowiek budzi się rano i nie wie, jak potoczy się jego kolejny dzień, z całej siły trzyma się tego co mu pozostaje – nadzieja. Bo przecież skoro po raz kolejny wstał świt, to znaczy, że jeszcze nie wszystko stracone. Może uda się znaleźć schronienie, wydarzy się coś miłego, spędzi się kolejny dzień z rodziną. Może oddzwonią z rekrutacji o pracę, dostaną dobrą ocenę z egzaminu lub też w końcu uda mi się



zadbać o siebie. W obecnym czasie Wielkiego Postu może się ona urzeczywistniać także w powrocie na ścieżkę, która ma mnie przyprowadzić do Boga, kiedy to może zanikać już pierwsza siła wynikająca z obranego postanowienia. Nadzieja jest jak promyk ciepłego słońca, który delikatnie muska policzek w chłodny poranek. Ona pomaga wytrwać w wierze. Jednak to od nas zależy na czym próbujemy tę wiarę i nadzieje budować, co jest ich fundamentem.

Wiara w czasie Wielkiego Postu miewa pewne szczególne znaczenie. To ona pozwala nam po raz kolejny podnieść się z kolan, gdy złamie nas grzech. Chociaż właściwie to też ona rzuca nas na kolana, by przy kratach konfesjonału spotkać się z Bożym miłosierdziem. Czyż to nie jest piękne, jak bardzo Bogu zależy na naszym codziennym powstawaniu i trwaniu w Jego miłości oraz że daje nam nadzieję dostąpienia chwały Bożej? Święty Paweł pisze tak: „Dostąpiwszy usprawiedliwienia dzięki wierze, zachowajmy pokój z Bogiem przez Pana naszego, Jezusa Chrystusa; dzięki Niemu uzyskaliśmy na podstawie wiary dostęp do tej łaski, w której trwamy, i chlubimy się nadzieją chwały Bożej” (Rz 5, 1-2). Pan Bóg chce przychodzić ze swoją mocą do naszego życia! Pomimo wojny, pomimo codziennych trudów, należy zawsze trwać w wierze, bo ona będzie nam siłą do życia Bożą nadzieją. Co więcej, chce On byśmy potem to dobro zanosili dalej. Może warto zadać sobie pytanie, jak ja dzisiaj mogę przekazywać drugiemu człowiekowi nadzieję wypływającą z wiary w Boga, który jest żywy?

*Redaktor Naczelny Aleksandra Bulatek*

# WYWIAD Z KSIĘDZEM PROBOSZCZEM JANEM MAZURKIEM



**1. Szczęść Boże. Księżę Proboszczu. 2 kwietnia w naszej parafii rozpoczną się Misje Parafialne. Czym są Misje Parafialne?**

Misje święte to dłuższe rekolekcje, które odbywają się w kościele katolickim w każdej parafii zwyczajowo co ok. 10 lat. Jest to czas słuchania nauk, codziennych nabożeństw (np.: odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych i ślubów małżeńskich, adoracja Krzyża

Misyjnego) oraz przyjmowania sakramentów jak spowiedzi, Eucharystii czy sakramentu namaszczenia chorych. Misje święte prowadzi specjalny kapłan, którego nazywamy misjonarzem.

**2. Dlaczego są ważne dla wspólnoty parafialnej?**

Misje Parafialne są okazją do ożywienia wiary, umocnienia więzi parafialnej, nawrócenia i przemiany życia tych, którzy słabną lub odeszli od Boga. Dają okazję spojrzenia na swoje życie z perspektywy Ewangelii. Często są także okazją do naprawienia krzywd, przebaczenia wzajemnych uraz i pojednania w rodzinach. Misje koncentrują się na spowiedzi świętej, która jest okazją do spotkania z miłosierdziem Bożym.

**3. Wiemy że jednym z owoców Misji ma być peregrynacja w naszej parafii kopii obrazu Matki Bożej Łaskawej. Czy mógł by ksiądz proboszcz coś więcej na ten temat powiedzieć?**

Od wielu lat w naszej parafii czczona jest Matka Boża Łaskawa zwłaszcza w obrazie, który określa nazwę kościelnej kaplicy. Maryję nazywamy także Matką Bożą Uzdrawienia Chorych. Ten tytuł doskonale pasuje do współczesnych czasów. Zwłaszcza dziś potrzebujemy wielu łask wypraszanych przez ich Pośredniczkę, potrzebujemy także zdrowia duchowego i fizycznego, by pokonywać codzienne problemy, mierzyć się z nadal panującą epidemią, odnajdywać się w sytuacji wojennej i uchodźczej a przede wszystkim korzystać z tego najwspanialszego Drogowskazu jakim jest Maryja wskazująca nam Syna.

#### **4. Żyjemy w trudnych czasach epidemii i wojny na Ukrainie. Czy możemy te zdarzenia odczytywać jako znaki czasu wzywające nas do czegoś nowego?**

Wszyscy przekonujemy się, że życie jest w dużej części nieprzewidywalne. Sytuacja wojny na Ukrainie i jej reperkusje dla Polski, Europy i świata nadal są wielką niewiadomą. Misje Parafialne wydają się być swoistym „znakiem czasu”, szansą, by zwrócić się do Boga, by w Nim szukać ratunku i siły do pokonywania niemałych problemów i trudności życiowych. Żyjemy w czasach liberalnych, jesteśmy często nastawieni na konsumpcję i przyjemność, zapominamy o Bogu a czasami nawet uważamy, że On jest przeszkoda na drodze do szczęścia. Poczucie bezradności spowodowane np.: wojną zastanawia nas i prowadzi do poszukiwania ratunku poza sobą. Można śmiało powiedzieć, że sprawdza się przysłowie: „jak trwoga, do Boga”.

#### **5. Widzimy że nasza zakrystia została wyposażona w nowe meble. Wiemy że jest to droga inwestycja, czy ofiarność ludzi i ich ciągła odpowiedzialność za to co również materialne w naszej parafii pozwoli na kolejne upiększanie naszej świątyni?**

Nowe meble to duża inwestycja ale konieczna. Zakrystia to „wizytówka” kościoła i trzeba było je zrobić. Rok 2022 to rok jubileuszowy dla naszej parafii (40-lecie powstania), na jesieni będziemy mieli wizytację kanoniczną. Stare meble a w zasadzie ich brak powodował, że w naszej zakrystii stale panował bałagan. Na szczęście się to zmieniło, cierpliwie zbieramy pieniądze i spłacamy dług. W parafii stale jest coś do zrobienia, chociaż wydaje się, że wszystko jest. Materialnym wyzwaniem na przyszłość z pewnością będzie wykonanie parkingu w miejscu starego kościoła (mur oporowy i kostka brukowa) oraz wykonanie w prezbiterium mozaik z postaciami świętych patronów: Benedykta, Cyryla i Metodego (projekt od kilkunastu lat czeka na realizację). Skoro parafianie potrafili wybudować tak dużą i piękną świątynię, ufam, że i na te cele nie będą żałować grosza. Zadania te nie są szczególnie pilne, ale zdecydowanie poprawiają piękno naszej świątyni i otoczenia. Na dziś bardzo dziękuję za wszelką troskę o naszą parafię i kościół.

***Dziękujemy za rozmowę i życzymy Księdzu dalszych sił w postudze kapłańskiej. Szczęść Boże.***

*Z księdzem Janem Mazurkiem rozmawiał Dominik Wiącek*

## W OGRODZIE MARYI - LILIA

Wiosna przynosi nam nadzieję na odrodzenie życia, które budzi się z zimowego snu. Radują nas cieplejsze promienie słońca, pogodne i dłuższe dni, radosne śpiewy ptaków i pierwsze kwiaty rozkwitające w ogrodach. Wiosnę witamy również z Maryją, która jako “Nowa Ewa” przez swoje FIAT dała Zbawienie świata przywracając nadzieję utraconego Raju. Zapraszam, więc do ogrodu Maryi. “Ogrodem zamkniętym jesteś siostró ma, oblubienico, ogrodem zamkniętym, źródłem opieczętowanym” (PnP 4,12) - ten starotestamentalny fragment Pieśni nad Pieśniami wielu teologów - Ojców i Doktorów Kościoła przypisuje proroczemu wizerunkowi Matki Bożej. W ogrodzie tym jest wiele wspaniałych roślin leczniczych i ziół: granaty, kwiaty henny, szafran, trzcina wonna, cynamon, mirra i aloes. Powyższe starotestamentalne słowa bardzo sugestywnie odwzorował anonimowy malarz w obrazie (1410 r.) pt. “Rajski ogród”, gdzie przedstawił Matkę Bożą z Dzieciątkiem Jezus odpoczywającą wśród najpiękniejszych kwiatów: lilii, konwalii, irysów, róż, goździków, piwonii, fiołków i stokrotek. Istotnym elementem kultu Matki Bożej niemal od początku jest porównywanie Jej do najpiękniejszych roślin i kwiatów. Są to bowiem Jej kwiaty, w których zapisało się jedyne piękno Maryi, wszystkie Jej cnoty, takie jak czystość, niewinność, bezgrzeszność, dziewictwo, skromność, pokora, a także cierpienie, którego tak wiele doświadczyła. Kwiatem, którym Matka Boża najczęściej jest nazywana, jest biały kwiat lilii. : “O lilijo, jakżeś Ty wspaniała, wszelkich cnót rozlewasz woń” - te słowa pochwalnej pieśni w pełni oddają to porównanie. Kwiat lilii, a dokładnie biała lilia jest symbolem czystości, niewinności i dziewiczego macierzyństwa Maryi. Do Jej macierzyńskiego dziewictwa i Jej czystości nawiązuje św. Łukasz Ewangelista w opisie Zwiastowania (por. Łk 1.26-38), które ostatecznie potwierdzone zostaną dogmatami. Lilia jest także podkreśleniem królewskości Najświętszej Maryi Panny. Boży posłaniec, archanioł Gabriel ukazany jest w ikonografii na wielu obrazach najczęściej z lilią w rękę (np. Zwiastowanie, Leonarda da Vinci z 1472 r.). Na obrazie pt. “Sąd Ostateczny”(H. Memlinga z 1470 r.) natomiast lilia jest odważnikiem wskazującym zbawienie duszy, w przeciwstawieństwie do umieszczonego po przeciwnej stronie głowy Jezusa Chrystusa jako przeciwwaga ognistego miecza. W swoich objawieniach św. Brygida

opisuje, że Jezus Chrystus umieścił w koronie swojej Matki siedem lili: “Pierwszą lilią jest pokora Jej, drugą bojaźń Boża, trzecią posłuszeństwo, czwartą cierpliwość, piątą stateczność, szóstą dobroć - bo życzliwie daje tym wszystkim, co proszą, siódmą jest miłosierdzie dla potrzebujących - gdyż w każdej potrzebie człowiek, jeśli z całego serca się Jej poleci, będzie ocalony”. Lilia jest byliną cebulową uprawianą, jako roślina ozdobna, która liczy ok. 115 gatunków. Jej kwiaty kwitną we wszystkich kolorach, z wyjątkiem niebieskiego, ale najbardziej znana i spotykana jest w naszych ogrodach jako lilia biała. W Polsce w stanie naturalnym, dziko rosnąca występuje jedynie lilia złotogłów o kwiatach od jasnoróżowych do ciemnopurpurowych oraz lilia bulwkowata o pięknych pomarańczowych kwiatach. Dzisiaj znaczenie lili ma charakter wyłącznie ozdobny i dekoracyjny, ale w przeszłości miała również zastosowanie, jako roślina kulinarna i w lecznictwie.

*Agnieszka Sajewicz*

## ***Z Życia Diecezji i Świata...***

### **25 MARCA DNIEM MODLITWY O POKÓJ NA UKRAINIE**

W piątek, 25 marca 2002 r., w Uroczystość Zwiastowania Pańskiego, podczas celebracji pokutnej o godz. 17.00 w Bazylice św. Piotra w Watykanie, Papież Franciszek poświęci Rosję i Ukrainę Niepokalanemu Sercu

Maryi. W tym samym czasie, tego samego aktu dokona w Fatimie kard. Konrad Krajewski, jako wysłannik Ojca Świętego. Jednocześnie Papież prosi, aby pasterze i wierni na całym świecie trwali w tym samym czasie zjednoczeni na modlitwie, pod przewodnictwem Biskupa Rzymu. Kościół w Polsce pragnie odpowiedzieć na to papieskie wezwanie, dlatego proszę wszystkich duszpasterzy, osoby życia konsekrowanego oraz wiernych, aby tego dnia we wszystkich kościołach i kaplicach w Archidiecezji Przemyskiej o godz. 17.00, w jedności z Następcą Świętego Piotra, wznieść modlitwy do Boga i odmówić Akt Poświęcenia Rosji i Ukrainy Niepokalanemu Sercu Maryi. Przed



Jezusem Eucharystycznym odmówmy także część różańca świętego w intencji pokoju na Ukrainie, polecając ofiary tragicznej wojny i ich rodziny. Osobistą i wspólnotową modlitwą otoczmy również wszystkich uchodźców, wolontariuszy, ludzi dobrej woli, służby medyczne i mundurowe, instytucje administracji publicznej oraz darczyńców, tak hojnie odpowiadających na potrzeby przybywających do naszego kraju braci i siostr z Ukrainy. Zachęcajmy się nawzajem do czynów miłości, ofiarnej pomocy i modlitewnego wsparcia świadczonego na rzecz mieszkańców ogarniętej wojną Ukrainy.

*Ks. Abp Adam Szal*

## **POŚWIĘCENIE KSIĄŻECZEK DO NABOŻEŃSTWA DLA DZIECI PRZYGOTOWUJĄCYCH SIĘ DO I KOMUNII ŚWIĘTEJ**

Kolejnym etapem w przygotowaniu dzieci klas III do Pierwszej Komunii Świętej,



było **poświęcenie i wręczenie książeczek do nabożeństwa.**

Odbyło się ono w niedzielę, 13 marca, podczas Mszy św. o godz. 10.00. Nasz parafialny wieczernik po raz kolejny zgromadził dzieci i rodziców w jednym miejscu i jednym czasie. Książeczki w tym dniu

wręczone to kolejny dar ofiarowany dzieciom przez rodziców w czasie trwającego przygotowania do I Komunii św. Modlitwa, którą tak często zanosimy do Boga wymaga od nas wyrażenia swych myśli i postaw. Nie zawsze potrafimy tak z serca mówić do naszego Ojca, który jest w niebie. Są chwile, gdy myśli rozbiegają się i nie układają w modlitwę. Pomocne wtedy są modlitewniki, zbiory modlitw uświęconych tradycją Kościoła, dzięki którym może odbywać się wspólny dialog, a także i prywatna rozmowa z Bogiem. Książeczki, jakie dzieci otrzymały będą służyć im przy robieniu rachunku sumienia, odmawianiu modlitw przed spowiedzią i po spowiedzi, a także w przygotowaniu do przyjęcia Pana Jezusa w Komunii świętej, a później w dziękczynieniu. Poza tym w książeczkach znajdują się modlitwy na różne okoliczności życia i pieśni na poszczególne okresy roku liturgicznego. Z pewnością dzieci będą chętnie sięgały po książeczkę i zawarte w niej modlitwy i pieśni.

# PRZEPISY DOMOWE

## CIASTKA Z KOKOSEM I DŻEMEM

### Składniki:

- 1 kg mąki pszennej,
- 50 dag margaryny,
- 4 łyżki octu,
- 25 dag cukru pudru,
- 5 żółtek,
- 1 opakowanie proszku do pieczenia (na 1 kg mąki),
- 25 dag wiórków kokosowych,
- marmolada lub dżem



### Wykonanie:

Margarynę posiekać z mąką, dodać żółtka roztrzepane z cukrem pudrem, ocet, proszek do pieczenia i zrobić ciasto.

Ciasto rozwałkować cienko, wykrawać foremką ciastka- jedno z dziurką, drugie całe (mogą być pary różnych foremek). Ciastka z dziurką zamoczyć w białku i kokosie. Ciastka piec na złoty kolor. Po upieczeniu przelozyc dżemem lub marmoladą.

**SMACZNEGO!** Przygotował Dominik Wiącek

## Ogłoszenia Parafialne

**1.** (Dziś o godz. 17:00 będzie nabożeństwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym - adoruje Róża św. Jana Pawła II).

**2.** W poniedziałek tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację Najświętszego Sakramentu. W poniedziałek na godz. 17:00 prosimy klasy szóste na spotkanie formacyjne do sakramentu bierzmowania, we wtorek na godz. 17:00 prosimy klasy siódme a w środę na godz. 17:00 klasy ósme.

**3.** W środę o godz. 18:00 zapraszamy na nowennę do Matki Bożej Łaskawej – adoruje Róża św. Józefa.

**4.** W piątek przypada Uroczystość Zwiastowania Pańskiego i Dzień Świętości Życia. Będziemy modlić się o poszanowanie życia ludzkiego od poczęcia do naturalnej śmierci. W tym dniu jest dobra okazja do podjęcia Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego – deklaracje znajdują się z tyłu kościoła. Z racji uroczystości nie obowiązują wstrzeźliwość od pokarmów mięsnych. W piątek o godz. 9:00 będzie Msza święta i Droga Krzyżowa, o godz. 16:00 Droga Krzyżowa dla dzieci i młodzieży z obrzędem Komunii świętej. Na prośbę Ojca św. Franciszka i w łączności z papieżem o godz. 17:00 przed Jezusem Eucharystycznym odmówimy Akt Poświęcenia Rosji i Ukrainy Niepokalanemu Sercu Maryi, odmówmy także część różańca świętego w intencji pokoju na Ukrainie, polecając ofiary tragicznej wojny i ich rodziny oraz odprawimy Drogę Krzyżową. Także w piątek o godz. 14:00 będzie ciekawe spotkanie w Wyższym Seminarium Duchownym z kard. Gerhardem Ludwikiem MÜLLEREM, byłym prefektem Kongregacji Nauki Wiary, który wygłosi referat pt. „Kapłaństwo w Kościele”. Natomiast na stadionie „CZUWAJ” Stowarzyszenie „Nigdy więcej wojny” zorganizowało mecz piłki nożnej ze zbiórką pieniędzy na dzieci niepełnosprawne na Ukrainie. Rozpoczęcie meczu o godz. 17:00

**5.** W sobotę przypada liturgiczne wspomnienie św. Dobrego Łotra – patrona naszej Archidiecezji.

**6.** W najbliższą niedzielę o godz. 17:00 będą Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym oraz nowenna do św. Józefa – adoruje Róża św. Piotra i Pawła. Pamiętajmy, że w nocy z soboty na niedzielę będzie zmiana czasu na letni.

**7.** Zwracamy się w uprzejmą prośbą do osób dorosłych, którzy chcieliby pomóc i pełnić dyżur opiekuńczy nad uchodźcami przebywającymi tymczasowo w hali sportowej Szkoły Podstawowej nr 6 na Kazanowie. Chętni do pomocy proszeni są o zgłoszenie się do dyrekcji szkoły.

**8.** W ostatnią niedzielę składka na potrzeby naszej parafii wyniosła 5080, 00 złotych. W poprzednim tygodniu kolejnych 16. parafian złożyło 1200, 00 zł. na spłatę mebli do zakrystii, na dzień dzisiejszy

zebraliśmy ponad 17% całości. Serdecznie dziękujemy za troskę o parafię i kościół – „Bóg zapłać”.

**9.** Rozpoczynamy nabór mężczyzn, którzy chcieliby podjąć straż przy Grobie Pańskim w Wielki Piątek i Wielką Sobotę. Chętnych panów prosimy i zapisanie się w zakrystii z podaniem numeru telefonu. Za organizację Straży Grobowej odpowiada parafianin Kamil STACHURA.



**10.** W dniu 23 kwietnia w Jarosławiu odbędzie się kolejne Spotkanie Młodych Archidiecezji Przemyskiej (SMAP). Na to spotkanie zaproszona jest młodzież w wieku od 14 lat wzwyż. W programie pełna radości integracja z rówieśnikami z całej Archidiecezji, koncerty, spotkania w grupach, rozmowy, spotkania ze świadkami wiary, możliwość indywidualnych rozmów nt. życia i rozeznawania powołania, Eucharystia, nabożeństwo. Termin zapisów upływa 31 marca. Koszt 80 złotych. Więcej informacji znajdziemy na stronie internetowej parafii.

**11.** Z tyłu kościoła wyłożone są kartki z planem Misji Parafialnych. Prosimy, aby wspomniany plan zabrać dla siebie oraz dla swoich sąsiadów, którzy nie zawsze chodzą do kościoła i zaprosić ich na misje.

**12.** W minionym tygodniu z naszej parafialnej wspólnoty odeszła do Pana: śp. Irena ANDRUSIEWICZ – ul. Orkana 8. Niech dobry Bóg przyjmie ją do swojej chwały

**Gazetka tylko do użytku wewnętrznego!**